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SZEMÉLYI HÍREK 

Elhunyt Prof. Dr. Zoltán Örs Tamás nyugalmazott egyetemi tanár 

Elhunyt Prof. Dr. Zoltán Örs Tamás nyugalmazott egyetemi tanár, a SZOTE Módszertani Intézetének 

egykori igazgatója. Emlékét tisztelettel megőrizzük! 

Nekrológját honlapunkon a címre kattintva olvashatják. 

Dr. Varga Albert MKT Ezüstérem kitüntetésben részesült 

Dr. Varga Albert az SZAOK Családorvosi Intézet és a Belgyógyászati Klinika professzora, a Magyar 

Kardiológusok Társaságának 2024. évi Tudományos Kongresszusán az „MKT Ezüstérem” 

kitüntetésben részesült, amelyet a Társaság elnökségében végzett áldozatos munkájáért kapott. 

Gratulálunk! 

  

https://www.med.u-szeged.hu/hirek/2024-junius/elhunyt-prof-dr-zoltan?objectParentFolderId=24452
https://www.med.u-szeged.hu/hirek/2024-junius/elhunyt-prof-dr-zoltan?objectParentFolderId=24452
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OKTATÁSI HÍREK 

Figyelem! Tanszéki képviselet az orvosdoktorok avatásán 
A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar végzős orvostanhallgatóinak orvosdoktorrá fogadására 
2024. június 27-én (csütörtökön) kerül sor a József Attila Tanulmányi és Információs Központban az 
alábbi 3 időpontban: 

9.30 óra  angol nyelvű képzés hallgatóinak avatása, 
12.00 és 15.00 óra  magyar nyelvű képzés hallgatóinak avatása. 

2024. június 19-én, szerdán 12 óráig a rendezveny.aokdh@med.u-szeged.hu email címre kérjük 
megküldeni a tanszékek oktatói képviselőinek nevét, megjelölve az időpontot. 
Kérjük, 15 perccel az ünnepségek kezdete előtt szíveskedjenek csatlakozni az oktatói karhoz a TIK 
Kongresszusi termében a színpad előtt. 
A rendezvények ideje alatt catering szolgáltatást biztosítunk a TIK földszintjén. 
Kérjük, hogy egyetemi tanár kollégáink talárjaikat hozzák magukkal. 

Nyelvi követelmények változása a 2024/2025. tanévtől 
Változnak a nyelvi követelmények a magyar nyelvű képzésben. A tájékoztatót a címre kattintva a 
Kari honlapon a Hallgatóknak--> Tanulmányi információk--> Oktatási információk menüpontban 
olvashatják. 

Az SZTE dolgozói 20% kedvezményt kapnak a szaknyelvi tandíjból 
A Szegedi Tudományegyetem dolgozói 20% kedvezményt 
kapnak a tandíjból, ha jelentkeznek a SZAOK szakirányú 
továbbképzéseinek egyikére. 
Két szakirányunk: 

 egészségtudományi szakfordító–tolmács (angol 
nyelvből) 

 angol egészségtudományi szaknyelvi kommunikátor. 

Klikk a linkre és informálódj, kérdezz tőlünk, jelentkezz! 
E-mail kontakt: dallmann.ditta@med.u-szeged.hu 

Határidő a szaknyelvi jelentkezésekre 
Vasárnap lejár a szakirányok jelentkezési határideje! Még van 2 napod, hogy a Modulon beadd a 
jelentkezésed az egészségügyi angolos szakirányú továbbképzésekre! További információk  
ezen a linken. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Nemzetközi fenntarthatósági díjas a Szegedi Tudományegyetem 
A környezeti, társadalmi, irányítási (ESG) területeken végzett kiemelkedő tevékenységéért, a 

fenntarthatóság iránti elkötelezettségéért ’Commitment to Sustainability’ díjjal ismerte el a brit 

Quacquarelli Symonds (QS) a Szegedi Tudományegyetemet. Bővebben a címre kattintva az SZTE 

honlapján olvashatnak. 

 

file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/pid-1140/rendezveny.aokdh@med.u-szeged.hu
https://www.med.u-szeged.hu/hallgatoknak/oktatasi-informaciok/evfolyam-informaciok-140829
https://linktr.ee/orvosiszaknyelv
mailto:dallmann.ditta@med.u-szeged.hu
https://linktr.ee/orvosiszaknyelv
https://u-szeged.hu/sztehirek/2024-junius/nemzetkozi-fenntarthatosagi-dijas-a-szegedi-tudomanyegyetem
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KLINIKAI HÍREK 

Tíz éves az SZTE Sürgősségi Betegellátó Osztálya 

Tíz éve fogadja a betegeket szünet nélkül a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai 

Központ Sürgősségi Betegellátó Osztálya. A 2014-ben létrehozott SBO a dél-alföldi betegellátás 

egyik különleges helyszíne, amelynek ikonikus helikopterleszálló tornya is jelzi, hogy állandó 

készenlétben végzi munkáját. Az évforduló alkalmából ünnepi tudományos ülést rendeztek az SZTE 

Rektori Hivatalának dísztermében. Bővebben a címre kattintva az SZTE honlapján olvashatnak. 

PÁLYÁZATI HÍREK 

Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program (EKÖP) 
2024-től Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program 

(EKÖP) néven folytatódik az eddigi Új Nemzeti 

Kiválóság Program (ÚNKP), illetve a Kooperatív 

Doktori Program (KDP). Fontos változás, hogy a 

pályázatot az egyetem hirdeti meg és az 

ösztöndíjak odaítéléséről is intézményi szinten 

születik döntés. 

A megújult hallgatói és oktatói, kutatói EKÖP 
pályázatok meghirdetése változatlanul 
alap/mester-osztatlan képzés/ doktori képzés/ 
doktorvárományosi/ posztdoktori kategóriában 
történt. A korábbi Bolyai+ kategória megszűnik. 
A pályázat 2024. június 17-július 17. között 
nyújtható be a Modulo-n  keresztül. Bővebb 
információk az SZTE Doktori Intézet honlapján a 
címre kattintva érhetők el. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2024-junius/tiz-eves-szte-surgossegi-osztaly-sbo
https://u-szeged.hu/dokint/egyetemi-kutatoi/ekop-2024-ekop-kdp-2024
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Pályázati felhívás a KMTA programjában való részvételre 

A Kárpát-medencei Tehetségkutató Alapítvány tehetségeket támogató programja első lépéseként 

várja olyan, Kárpát-medencei, kiemelkedő tehetségű, 14 és 30 év közötti, nappali tagozatos 

képzésben résztvevő fiatalok jelentkezését, akik: 

- kimagasló tanulmányi eredménnyel rendelkeznek, 

- országos, illetve nemzetközi tanulmányi, művészeti és sportversenyeken dobogós helyezést értek 

el, 

- kutatási eredményeiket publikálták, 

- motiváltak, szorgalmasak, kitartóak, elkötelezettek céljaik megvalósításában, 

- bár nem vettek részt, illetve nem szereztek dobogós helyet tanulmányi versenyeken, de úgy érzik, 

kiemelkedően tehetségesek. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

Pótpályázati kiírás Pannónia szakmai gyakorlatokra és rövid mobilitásokra 

A Szegedi Tudományegyetem pótpályázatot hirdet rövid és hosszú távú hallgatói mobilitások 

megvalósítására (szakmai gyakorlat, rövid mobilitás, konferencia részvétel) a 2024/2025. tanévre a 

Pannónia Ösztöndíjprogram támogatásával. A pályázatok benyújtása folyamatos a tanszéki és kari 

akadémiai koordinátorokhoz, de a következő körben a pályázatokat június 28-ig kell megküldeni kari 

szinten a sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu e-mail címre Sasi-Pokriva Eszter külügyi 

főelőadónak. Bővebb információ a címre kattintva 

 

https://www.med.u-szeged.hu/karunkrol/kulso-palyazatok/karpat-medencei?objectParentFolderId=24452
http://www2.u-szeged.hu/kulugy/pannonia.html
mailto:sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu
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ESEMÉNYEK 

Magyar Hematológiai és Transzfuziológiai Társaság, XXIV. Lymphoma Konferencia 
A Magyar Hematológiai és Transzfuziológiai Társaság XXIV. Lymphoma Konferenciája  
2024. június 6-8. között zajlott Budapesten. Kétévente kerül megrendezésre ez a tudományos 
fórum, melyre ebben az évben csaknem 400 résztvevő regisztrált. A lymphoproliferatív kórképek 
aktualitásait átölelő programban a hazai előadók mellett külföldi szakemberek is szerepeltek, illetve 
az idei évbe megrendezésre került az Európai Hematológiai Társaság (EHA) és a Magyar 
Hematológiai és Transzfuziológiai Társaság (MHTT) első közös tudományos szimpóziuma, amelyet 
Prof. Antonio Almeida (az EHA elnöke) személyesen nyitott meg. Csaknem 100 prezentációra került 
sor, kiváló összefoglaló előadások hangzottak el a nyirokrendszer betegségeinek egyes altípusairól, 
beleértve a patológiai, molekuláris diagnosztikát és a legújabb kezelési eljárásokat. Kiemelt szerepet 
kaptak a fiatal hematológusok, akik elsősorban tanulságos esetek bemutatásával készültek. A 
hematológiai kórképekben jelentős infektológiai tennivalók külön szekcióban kerültek 
megbeszélésre. A SZTE Hematológia Centrumának munkatársai számos szekcióban üléselnökként 
szerepeltek, valamint Prof. Dr. Borbényi Zita, Dr. Piukovics Klára, Dr. Modok Szabolcs referátumot 
tartott. Az infektológiai kerekasztalban Dr. Számel Anna diagnosztikus nehézséget okozó esetet 
referált, míg Dr. Kárpáti Krisztina, Dr. Modok Szabolcs, illetve a SZTE Intenzív Osztályáról  
Dr. Dani Kristóf poszter bemutatással vett részt a konferencián. 
A Magyar Hematológiai és Transzfúziológiai Társaság Konferenciája 2025 májusában Szegeden kerül 
megrendezésre. 

A magyar és horvát orvosi egyetemek szakmai konferenciája Zágrábban 

Magyarország Zágrábi Nagykövetsége nagy hangsúlyt fektet a magyar egyetemek nemzetközi 
felsőoktatási és tudományos-kutatási kapcsolatainak elmélyítésére és fejlesztésére, ezért szakmai 
konferenciák keretében igyekszik lehetőséget biztosítani a magyar és a horvát felsőoktatási 
intézményeknek a bemutatkozásra és a partnerkeresésre. Ennek előmozdítása érdekében az idei 
évben a magyar és a horvát orvosi egyetemek és orvosi karok vezetőit hívtuk meg egy szakmai 
rendezvényre, ahol lehetőségük nyílt a kölcsönös kapcsolatfelvételre, a szorosabb szakmai, 
tudományos és kutatási, illetve diákcsere együttműködés feltérképezésére. 
A 2024. június 12-én a Zágrábi Liszt Intézet – Magyar Kulturális Központban megrendezett 
konferenciát Dr. Demcsák Csaba nagykövet és Dijana Mandić, a Horvát Köztársaság Tudományos és 
Oktatási Minisztériumának felsőoktatásért felelős igazgatója nyitotta meg. A rendezvény keretében 
az egyetemek képviselői bemutatták intézményüket és annak nemzetközi együttműködési 
tapasztalatait, valamint tájékoztatást adtak jövőbeni terveikről. Az előadásokat követően egy 
informális ebédre invitáltuk a résztvevőket, ahol kötetlen formában ismerkedhettek meg egymással 
és egyeztethettek a jövőbeni közös munkáról. 
Magyar részről a konferencián részt vettek a Semmelweis Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem 
Általános Orvostudományi Karának, a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Karának, 
valamint a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Karának képviselői. 
Horvát részről a Zágrábi Egyetem, a Horvát Katolikus Egyetem, a Fiumei (Rijekai) Egyetem, valamint 
az eszéki Josip Jurj Strossmayer Egyetem orvosi karainak képviselői mutatták be intézményeiket. 
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Méltósággal távozni, Életvégi Ellátás Csongrád-Csanád Vármegyében 

 
2024. június 17-ig lehet regisztrálni arra a konferenciára, amely az SZTE SZAOK 
Magatartástudományi Intézet, a Szegedi Hospice Alapítvány és önkéntes egészségügyi dolgozók 
szervezésében valósul meg Méltósággal távozni, Életvégi Ellátás Csongrád-Csanád Vármegyében 
címmel június 22-én. Szegeden ez az első olyan konferencia, amely az emberhez méltó életvégi 
ellátás fontosságára hívja fel a figyelmet.  
Az eddig regisztráltak száma meghaladja a 200 főt, így a május 30. után regisztráltak a plenáris 
előadásokat az aulában, kivetítőről követhetik. 
A konferencia fővédnöke Dr. Kiss-Rigó László, Szeged-Csanád Egyházmegye püspöke, valamint  
Prof. Dr. Rovó László, Szegedi Tudományegyetem rektora. Számos hazai elismert szakember fogadta 
el a felkérést a plenáris előadások megtartására, illetve a délutáni kerekasztal beszélgetésre. A 
konferencia lehetőséget biztosít az emberhez méltó életvégi ellátás ügye mellett elkötelezett 
szegedi egészségügyi dolgozóknak az egymás közti tapasztalatcserére és továbbképzésre a Hospice-
palliatív ellátási ismeretek területén. A rendezvény egészségügyi szakdolgozók számára akkreditált. 
Regisztrálni ezen a linken lehet. 

Végstádium - Hospice-tematikus, multidiszciplináris kerekasztal-beszélgetés 

A 2024. június 22-i Méltósággal Távozni, Életvégi Ellátás Csongrád-Csanád Vármegyében c. 

konferencia nyitó eseményeként 2024. június 21-én este 18 órától Gaal Ilona és Wizner Balázs 

„Végstádium” című alkotását tekinthetik meg az érdeklődők a Grand Caféban. A filmvetítést egy 

Hospice-tematikus, multidiszciplináris kerekasztal-beszélgetés követ a film alkotóival, valamint  

Dr. Barcsi Tamás (PTE-ÁJK, HUN-REN BTK) és Dr. Ureczky Eszter (DE-BTK) részvételével. A 

beszélgetés moderátora és szervezője az SZTE SZAOK Magatartástudományi Intézet kollégája  

Dr. Tari Gergely. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Részletek a címre kattintva érhetők 

el. 

https://szegedihospicealapitvany.hu/konferencia/
https://www.facebook.com/events/489394683759145/
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PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Dr. Kiscsatári Ramóna doktorjelölt (Témavezető: Prof. Dr. Dr. Piffkó József és Dr. Antal 

Márk) „Technological Innovations in Endodontic Surgery and Implant Dentistry” című doktori (PhD) 

értekezésének nyilvános vitájára, melyre 2024. június 24-én 11:00 órakor a Banga Ilona 

Egészségtudományi Képzési Központ I. emelet 17-es termében (Szeged, Szőkefalvi-Nagy Béla utca 

6.) kerül sor. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

UpToDate Advanced próbahozzáférés 
Értesítjük felhasználóinkat, hogy 2024. július 3-ig próbahozzáférés keretében elérhető a Pathways 
modullal kibővített UpToDate Advanced adatbázis. 
Az SZTE által előfizetett UpToDate eszközt kiegészítő Pathways modul további interaktív 
útmutatókat tartalmaz, amelyek segítenek a konkrét klinikai kérdésekkel kapcsolatos megfelelő 
döntések meghozatalában. 

How to write and structure an article’s front matter 
A Sage How to Do Research and Get Published webinársorozata keretében a címoldalakról lesz szó. 
A webinár angol nyelvű, regisztráció után bárhonnan elérhető. 

Adatrepozitórium ajánló 
Számtalan adatrepozitórium áll a kutatási adataikat hosszú távon megőrizni és visszakereshetővé 
tenni akaró kutatók rendelkezésére. Az SZTE Klebelsberg Könyvtár segítséget nyújt kutatóinak az 
adatok közzétételéhez legmegfelelőbb repozitórium kiválasztásában. 

Álláshirdetés 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár Feldolgozó Osztálya pályázatot hirdet MTMT adminisztrátor 
munkakör betöltésére. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2024. június 15. SZTE Alma Mater Weekend 

2024. június 22. 930 MÉLTÓSÁGGAL TÁVOZNI - Életvégi ellátás 

2024. június 24. 1530 Kari Tanács ülése 

2024. június 24. 1900 Tanári Testület ünnepi ülés és fogadás 

2024. június 27. 930, 1200, 1500 Orvosdoktor avató ünnepi ülés 

2024. szeptember 6. 930 I.évfolyam eskütétele 

2024. november 19-22.  SZTE Orvos- és Egészségtudományi TDK Konferencia 
 
 

https://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/12210/
https://www.ek.szte.hu/uptodate-advanced-probahozzaferes/
https://szerzoknek.ek.szte.hu/event/how-to-write-and-structure-an-articles-front-matter/
https://szerzoknek.ek.szte.hu/adatrepozitorium-ajanlo/
https://www.ek.szte.hu/allashirdetes-18/
https://www.facebook.com/events/1140432556988128
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IMPRESSZUM 

AZ SZTE SZENT-GYÖRGYI ALBERT ORVOSTUDOMÁNYI KAR HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE SZAOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2024. június 20. csütörtök 16:00 óra 


